# 92家汽车维修企业考核不合格

## 全部被限期整改,整改仍不合格将撤销经营许可

星报讯(记者 王玉) "由干 技术等级低,在汽车维修中存在 这样或那样的不安全操作,在年 度考核中,我省汽车维修企业中 有92家不合格。"这是记者昨日 从省运管局了解到的消息。据 悉,92家不合格企业中,合肥有 18家。目前,这些不合格企业全 部被限期整改,整改仍不合格的, 将撤销其经营许可。

本月初,我省运管局对全省 汽车维修企业开展了年度质量信 誉考核,考核结果日前公布。

全省共有1724家一、二类汽 车维修企业参加考核。全省一类 汽车维修企业240家参加考核, 达到优良的37家,考核不合格有 10家;全省二类汽车维修企业 1484家参加考核, 达到优良的30 家,不合格有82家。

在此次考核中,一类、二类的 不合格企业达到92家,其中合肥 有18家(详见表格)。

目前, 这92家汽车维修企业 被限期整改,3个月整改期结束 后,由当地运管处整改验收。整 改后仍不符合要求的企业,将由 原许可机关撤销经营许可。

#### 附合肥一、二类汽车维修企业不合格名单:

合肥海康达汽车销售有限公司	一类
合肥建林汽车贸易有限公司	一类
安徽省方程式汽车服务有限公司	一类
安徽华信汽车销售服务有限公司	一类
合肥华林商贸有限公司	二类
合肥市环湖汽车修理厂	二类
合肥市润泽汽车服务有限公司	二类
合肥万泰汽车服务有限公司	二类
合肥市富加康汽车服务有限公司	二类

合肥金麟汽车俱乐部有限公司	二类
合肥桦林汽车维修有限公司	二类
安徽安瑞汽车销售有限公司	二类
安徽皖中电力实业股份合作公司中 恒汽车修理厂	二类
安徽省九狮汽车修理所	二类
安徽唯一汽车销售服务有限公司	二类
安徽金桥汽车俱乐部有限公司	二类
安徽省直机关汽车修理厂	二类
合肥恒昌奔宝汽车维修有限公司	二类

### "舞林会"报名进入倒计时

## 想赢万元奖金, 快来麦当劳报到



星报讯(记者 马冰璐/文 黄 洋洋/图) 由星报联合安徽麦当 劳公司举办的"舞林会"舞蹈大 赛,报名剩余时间不多啦,有参赛 意向的"爱舞人士",赶紧前往当 地麦当劳餐厅报名吧!

据了解,本次比赛现场报名 从6月23日正式启动,至7月22 日止,目前报名已进入倒计时阶 段,剩余报名时间不到10天,"舞 林高手"们快快行动吧!

此次比赛分预赛和决赛,共 设置一等奖一名,奖金10000元;



二等奖两名,奖金5000元;三等 奖三名,奖金3000元;此外还设 有优秀奖,奖品:1000元麦当劳餐 券。快去当地麦当劳餐厅报名

如有疑问,您还可拨打咨询 电话: 0551-2626412、4656802、 5293878,2891348。

### 让向善的力量不断增长

#### 中央媒体看安徽

据《光明日报》7月14日头版 头条报道 "中国好人",一个多 么响亮的称号。自2008年5月, 中央文明办主办的"我推荐、我评 议身边好人"活动启动以来,这个 称号已成为美德新风的代表、精 神文明的标杆。

4284,是截至今年6月荣登 "中国好人榜"的总人数;564,则

是安徽的上榜人数。安徽,不仅 成为入选"中国好人榜"人数最多 的省份,而且在连续4年评选中, 均名列第一

在安徽,每一份报纸、每一天 的广播电视节目,都少不了平凡人 物的善行善举。一个个真实亲切 的凡人善举,改变了许多人对社会 现实的偏见。有网友看了安徽好 人的报道,在论坛上评论:"其实, 我们身边不乏温馨和感动。'

### 江淮一览

#### 手足口病夺得"头名"

省卫生厅昨日公布6月份传 染病报告。整个6月,全省共报 告法定传染病25种41117例,无甲 类传染病发病、死亡报告;肺结 核、手足口病则分别占据乙类传

染病和丙类传染病之首。省卫生 厅提醒,夏季蚊虫活动增加,农村 地区中媒传染病增多,防止蚊虫 叮咬是减少该类疾病感染的有效 陈旭 记者 李皖婷 措施。

#### 皖江开通船舶报港中心

近日,"芜湖海事局船舶报港 中心"正式成立。

今后,凡是进入长江芜湖、马 鞍山、铜陵等皖江水域拟靠码头、 泊位的国内航行船舶,一律实行

统一报告制。该船舶报港中心统 一受理船舶报港工作,并为船舶 进港靠泊作业提供安全导航服

王强 记者 小雨 青松

#### 打火机作坊爆炸,两人重伤

日前,灵璧县灵城镇南里村 ·打火机私人小作坊,因打火机 发生爆炸,引发大火,当场造成两 人重伤,一人轻伤。据消防官兵 介绍,国家对于爆炸性物品的生

产、储存、运输等都有着严格的要 求,未经有关部门批准,私自制售 爆炸性物品是一种严重违法行 为,会受到严肃处理。

王宝胜 记者 志强

#### 缺少资金,买证撑门面

黄山市男子吴某,因做生意 缺少资金,但又想对外显示其具 有经济实力,于是通过街面小广 告联系购买了一本"土地使用证" 和一份发包方为黄山市交通局路

桥工程有限责任公司的"施工合 同",为自己撑门面。日前,屯溪 区法院判处被告人吴某有期徒刑 -年零六个月。

洪艳 胡绪美 记者 陈明

星报讯(王鹏 王涛) 7月 12日13时50分许,阜阳市交警一 大队三中队民警在中清路查缉酒 驾。民警在对一辆黑色轿车进行 检查时发现,司机丁某某(阜阳市 颍州区王店镇居民)无法出示驾 驶证,其所驾车是辆套牌车。

丁某某拒不配合接受呼气式

酒精检测,曾多次试图趁乱逃走, 均被民警控制。几经周折,丁某 某的酒精检测结果显示为72mg/ lOOml,属酒后驾驶。

当日14时许,执勤民警拦下 一辆二轮摩托车,司机也有酒驾 嫌疑。民警立即将其带至警车前 进行酒精检测,结果显示其酒精 含量为70mg/l00ml。此前被查的 轿车司机看到摩托车司机突然喊 道:"小弟,你咋也被逮着了?"原 来,先后被查的两名酒驾司机竟 然是亲兄弟。当天中午,兄弟俩 在一起喝酒,刚分手不久。二人 随后被带上同一辆警车送往警队 接受讲一步处理。

7月11日,六安市交警支队 三大队经过40分钟努力,快速侦 破一起交通肇事挑逸案件,肇事 者许某被查获。

事发当天14时20分,六安交 警三大队接到报警称:在X005线 lkm+200m处,一辆轿车与二轮摩 托车相撞,摩托车驾驶员受伤,轿 车朝南方向逃逸,具体牌号不明。

交警三大队民警立即启动逃

面中队在相关路段设卡,事故中 队民警立即在最短时间内赶赴现 场调查。同时,大队立即成立专 案组,全力侦破此案。

侦逃民警分成两个破案小组 对案件迅速展开侦查:一组民警 对周边群众进行细致走访,复核 现场;一组民警调取沿线监控录 像。通过在六十铺中队调取当日 途经车辆的监控录像,仔细排查,

最终锁定牌号为皖NHI.00×号的 灰色轿车有重大嫌疑。

通过公安网上查询显示, 该车系舒城具春秋乡许某的私

民警立即与其联系,在民警 强大政策的攻势下,当天15时,肇 事车辆驾驶人许某主动到交警三 大队投案,并如实供述了自己驾 驶车辆撞上二轮摩托车,致人受 伤后逃逸的事实。



## 套用其他车辆号牌 -次记满12分

星报讯(王文彬 王涛) 7 月11日,安庆高速五大队民警在 岳西道口执勤时查获一辆套用其 他车辆号牌的违法车辆,当事人 受到了罚款2000元并记满12分 的行政处罚。

11日15时许,安庆高速五大 队民警在六潜高速岳西收费道口 执勤时,一悬挂皖 AM606M 号牌 的白色小轿车准备下高速,民警 远远就看见驾驶员没系安全带。

该车停下交费时,民警立即 上前检查,要求驾驶员出示证 件。驾驶员说只带了驾驶证,行 车证没带,民警立即要求其将车 子开出道口停下。

经上网查询,发现皖 AM606M 号牌所对应的车型、 颜色均与现场查获的车辆不

经过进一步询问,该驾驶员 吴某从车子后备箱里拿出了两块 皖HV686V的号牌,说这是车子真 正的号牌。吴某说,那个合肥牌 照是他儿子的朋友给的,本想挂 上去出门跑车方便点,电子眼拍不 到,没想被安庆高速交警抓住了。

民警对陈某使用套牌违法 行为进行了严肃批评,依法对吴 某作出罚款 2000 元并记满 12分 的行政处罚,同时依法扣留其驾 驶证。